

Кадры, которые нужны городу

Екатерина СПИРИДОНОВА

Никто не станет спорить, что выпускники университетов, институтов, колледжей и лицеев – главный кадровый резерв нашей страны. Именно на тех, кто получил свой документ о присвоении квалификации, стал дипломированным специалистом, мы возлагаем большие надежды.

Предприятия Камышина и всего Волгоградского региона остро нуждаются в молодых сотрудниках, которые полны амбиций, свежих и смелых идей, умеют нестандартно мыслить и готовы к экспериментам. Знаниями и навыками с ними делились лучшие педагоги и преподаватели - а значит, будущее нашей области в надежных руках.

На минувшей неделе во всех камышинских учреждениях высшего и среднего специального образования прошли торжества по случаю вручения дипломов. Их молодым специалистам вручали директора учебных заведений и представители городской администрации.

СПЕЦИАЛИСТЫ – НА ВЕС ЗОЛОТА

Торжество, посвященное вручению дипломов выпускникам Камышинского технологического института (филиал) Волгоградского государственного технического университета, состоялось в ДК «Текстильщик». Для главного вуза города это уже 21-й выпуск, и в этом году документы о высшем профессиональном образовании получили более 500 девушек и юношей. Первым по традиции к присутствующим обратился **директор Камышинского технологического института Александр Белов**. Он напомнил уже бывшим студентам, что они получают диплом не просто опорного вуза региона, но и ведущего учебного заведения страны. Александр Владимирович передал выпускникам поздравления от руководства головного университета: ректора Владимира Лысака, президента ВолГГТУ Ивана Новакова и проректора Владимира Кабанова.

– Получая диплом, вы заканчиваете свое обучение в институте, но будете продолжать учиться всю жизнь, – обратился к присутствующим Александр Белов. – Я уверен, что полученные профессии помогут вам найти свое место в жизни и вы обязательно прославите не только родной город, но и регион, а возможно, и страну.

Те выпускники, которые максимально ответственно относились к учебе, получили документ об окончании института с отличием. Красных дипломов в этом году удо-



стоилось 37 человек. Владельцам их вручил **глава городской администрации Станислав Зинченко**.

– Перед нами сейчас – золотой фонд молодых кадров, люди, готовые трудиться на благо своего города и региона. Желаю вам, выпускники, добиваться поставленных целей и не пасовать перед трудностями.

Выпускница Камышинского технологического института Татьяна ТЕРЕХИНА:



– У меня в руках не просто диплом одного из престижных учебных заведений нашего региона – это мой счастливый билет в профессиональную деятельность. Я окончила факультет «Экономика и менеджмент», и те

знания, которые усвоила благодаря нашим замечательным педагогам, обязательно помогут состояться в выбранной профессии. В дальнейшем планирую работать в сфере банковского дела. Думаю, образование позволит мне стать не просто рядовым сотрудником, но и управляющим банком.

СЕКРЕТ УСПЕХА – ДИПЛОМ ПОЛИТЕХА

Выпускникам Камышинского политехнического колледжа их первые документы о полученной профессии вручались на сцене ЦКД «Дружба».

– В этом году наше учебное заведение выпускает 120 дипломированных специалистов, – рассказывает **директор колледжа Андрей Аброськин**. – Среди них будущие строители, монтажники сантехнических устройств, кондиционирования воздуха и

вентиляции, специалисты по организации общественного питания, банкиры, специалисты по земельному имуществу, сварщики, мастера сухого строительства, документоведы. Эти профессии в настоящее время одни из самых востребованных на рынке труда. По предварительной оценке, 99% наших выпускников уже трудоустроены, и большинство – по специальности. Мы активно сотрудничаем с организациями и предприятиями города. Когда студенты проходят практику, им предлагают постоянное место работы после получения диплома. Отрадно отметить, что с этого года на некоторые специальности в нашем образовательном учреждении появился конкурс. Желающих получить востребованную профессию становится все больше.

Выпускник Камышинского политехнического колледжа Тенгиз СМОЯН:



– Покидая стены колледжа, где мы получали профессию несколько лет, хочу сказать большое спасибо всему инженерно-педагогическому составу. Особенно я благодарен Ларисе Николаевне

Пачесной, Владимиру Николаевичу Павлову и Ларисе Викторовне Тавкинъ за их труд и отношение к студентам. В дальнейшем планирую продолжить образование в Волжском строительном университете. Уверен, что те знания, которые вложили в нас педагоги, помогут не только поступить, но и расширить свои навыки в выбранном ремесле. Я не случайно определил для себя строительную специальность: в нашем регионе эта сфера активно развивается и дипломированные специалисты всегда будут востребованы.